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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, 

reunião  realizada aos 12 (Doze) dias do mês de Abril  do ano de 2022 (dois mil e vinte 

e dois). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo 

da Hora; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane 

Pereira.  Comissão de Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Pedro Renato 

Frozzi; Relator: Vereador Bruno José de Morais; Membro: Vereador Antônio Carlos 

Moises Franco. Comissão de Obras e Serviços Públicos, Presidente: Daniel Nonato 

Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: Vereador Juvenal 

Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: 

Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa, 

Membro: Vereadora Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e 

Meio Ambiente, Presidente: Vereador Éber José da Silva; Relator: Maxsael Fernandes 

da Luz; e, Membro: Vereador Daniel Nonato Paz.  Comissão dos Direitos do 

Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador 

Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Pedro Renato Frozzi. Comissão 
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da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereadora 

Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: Vereador Bruno José de Morais.  Comissão 

de Segurança Pública, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: 

Vereador Éber Jose da Silva; Membro: Vereador Juvenal Belo da Hora. Às 08h07 (oito 

horas e sete minutos), reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, os membros das 

Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de 

matéria. Dando início aos trabalhos, foi realizada a chamada nominal onde foi 

constatado presença dos Vereadores, Gesiane Pereira, Pedro Renato Frozzi, Éber José 

da Silva, Bruno José de Morais, Gevan Pires Barbosa, Leonilda Iaski da Rocha Supi, 

Antônio Carlos Moisés Franco, Juvenal Belo da Hora e a ausência dos Vereadores  

Daniel Nonato Paz(ausente com justificativa), Maxael Fernandes da Luz(ausente com 

justificativa). Dando continuidade, o Vereador Pedro Renato Frozzi, fez a leitura da 

pauta; MEMORANDO Nº 016/2022 CMA – Que encaminha o Oficio 059/2022 – GP 

o qual predispõe sobre o manifesto de interesse de realização do concurso público 

conjunto. Foi passado para a discussão, o Vereador Pedro Renato Frozzi, pediu que 

fosse feito um Parecer Jurídico para que todos fiquem cientes dos tramites a ser 
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seguidos; pediu também que fosse enviado uma cópia para cada gabinete dos 

vereadores; foi feito o convite dos mentores do projeto, para que possam analisar, ficar 

de fácil entendimento para todos; o Vereador Antônio Carlos Moises Franco, 

perguntou sobre os concursados que passarem, se eles terão ciência que se passarem 

para um determinado setor, como exemplou usou o Setor Três Estados, onde o 

concursado terá que trabalhar naquele setor; o servidor Alzimar Peixoto Da Silva, 

explicou que a Lei que está no processo, é o Plano de Cargos, e que não tem ligação 

ainda com o concurso público; explicou que foi revogado nove Leis e compilado em 

uma só; o Servidor Alberto Cesar Hister Pamplona, informou que sobre o concurso e 

suas vagas, a princípio, não será tratado as vagas por áreas, ou setor; será todas 

vinculadas a Prefeitura; explicou sobre os valores salariais, onde nenhum salário pode 

ser maior que o salário dos Prefeito; a Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi, falou 

sobre o valor atual do salário dos médicos, que com o valor atual, não vai ter nenhum 

profissional que queira trabalhar pelo valor atual; o Senhor Alberto informou que para 

aumentar o valor do salário dos profissionais que estão com o salário defasado, precisa 

partir da CMA, fazer o reajuste do salário atual do Prefeito; após todas as dúvidas 
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iniciais esclarecidas, o Vereador Pedro Renato Frozzi, leu a justificativa de ausência 

do Vereador Daniel Nonato Paz; e do Vereador Maxael Fernandes da Luz; solicitou 

uma cópia do projeto para cada gabinete; e ficou agendado para a próxima Reunião das 

Comissões para ser mais debatido e compreendido. Por fim e nada mais a ser tratado, 

e para constar, eu, Douglas Santos Rocha, na qualidade de Assessor Administrativo, 

lavrei a presente Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município 

de Apuí, Estado do Amazonas, em 12 (doze) de abril do ano de 2022 (dois mil e vinte 

e dois). 

    Vereador Juvenal Belo da Hora                      Vereador Gevan Pires Barbosa                                                                              

    Vereador Daniel Nonato Paz                           Vereador Éber José da Silva    

    Vereador Maxsael Fernandes da Luz   Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

     Vereador Pedro Renato Frozzi             Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi                                                                                                                                                           

     Vereador Bruno José de Morais                       Vereadora Gesiane Pereira                                                   
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